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o SOLUCIONO PROBLEMAS

a Una cuerda de 1 kg de masa se estira entre
dos soportes a una distancia de 40 ecm. Si la
tensién de la cuerda es de 800 N, ;jcuanto
tiempo tardara un pulso en viajar de un so-
porteaotro?

m Una cuerda horizontal se somete a una ten-
sion de 1.000 N, sumasa es de 0,3 kg y su lon-
gitud de 280 cm. Si se pone a vibrar con una
amplitud de 0,3 m, halla:

a. Ladensidad longitudinal de la masa.

b. Lavelocidad de la onda.

(X) silavelocidad de unaonda es de 36 km/hy su
frecuencia de 2 Hz, determina la longitud de
onda en centimetros.

m La densidad lineal de una cuerda es 5 kg/my
esta sometida aunatensién de 125 N. Calcula
lavelocidad de propagacién.

@ Un pato que nada en un estanque efectlia
cuatro oscilaciones en 5 s. Calcula el periodo
de las ondas causadas por las oscilaciones del
pato.

m Un bote que se encuentra flotando en el mar
completa ocho oscilaciones en 10 s. Si las on-
das de agua en el mar van a una velocidad de
8m/s, jcudl eslalongitud de onda?

@Ciertos quirépteros, como el murciélago,
emiten ultrasonidos. Si la frecuencia del so-
nido emitido es de 3 x 105 Hz, jcual sera la
longitud de onda de la misma?

@ Un bote que se encuentra anclado es movido
porondas cuyas crestas estan separadas 15m
y cuya rapidez es de 30 m/s. ;Con qué fre-
cuencia las olas llegan al bote?

m Una onda longitudinal de A = 0,5 cm se pro-
paga en razén de 40 cm en 10 5. ;Cudnto vale
el periodo? ;Cual es su frecuencia?

m Un frente de onda se propaga por la super-
ficie de un estanque con un periodo de 2 s y
una velocidad de 38 cm/s. ;Cudl es el valor de
lalongitud de onda correspondiente?

m Encuentra el periodo y la frecuencia del mo-
vimiento ondulatorio representado en el
grafico.

m La perturbacién sinusoidal representada en
la figura para un instante t = 0, se propaga
de izquierda a derecha en una cuerda que se
encuentra fija en su extremo derecho. Cons-
truye con tus comparferos la ecuacién de
onda si el periodo de oscilacién es 2 5.

mLa figura muestra la propagacién de una
onda periédica con una frecuencia de 10 Hz.
Encuentra:

a. Laamplitud.

b. La velocidad de propagacion.
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@ La frecuencia con la que oscila una cuerda
es 50 Hz como se observa en la gréfica. Halla:

a. El periodo de oscilacién.

b. La velocidad de propagacion.
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